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Αθήνα,14 Μαΐου 2012 

  
  
Με στόχο την ενθάρρυνση της έρευνας, της καινοτοµίας και της εξωστρέφειας ως τους βασικούς πυλώνες 
για την αναβάθµιση της ανταγωνιστικότητας της χώρας, ο ΣΕΒ και η Eurobank EFG, συνδιοργάνωσαν, το 
2010, τον 1ο ∆ιαγωνισµό Εφαρµοσµένης Έρευνας και Καινοτοµίας «Η Ελλάδα Καινοτοµεί!». 
  
Ο ∆ιαγωνισµός που επιβράβευσε 21 καινοτόµες ιδέες, υπηρεσίες και προϊόντα από το χώρο της 
εφαρµοσµένης έρευνας και καινοτοµίας, ανοίγει δρόµους για την εµπορική τους αξιοποίηση, 
αναδεικνύοντας µια άλλη Ελλάδα που σκέπτεται, παράγει και καινοτοµεί.  
  
Συνεχίζοντας να στηρίζουµε την Ελλάδα της προοπτικής και της δηµιουργίας, κάναµε το ∆ιαγωνισµό αυτό 
θεσµό! 
  
Φέτος, συνδιοργανώνουµε το 2ο ∆ιαγωνισµό Εφαρµοσµένης Έρευνας και Καινοτοµίας «Η Ελλάδα 
Καινοτοµεί!», φιλοδοξώντας να αναδείξουµε νέες καινοτόµες ιδέες, που θα συµβάλουν στην προσπάθεια 
να ξαναµπεί η Ελληνική Οικονοµία σε τροχιά ανάπτυξης. 
  
Ο 1ος ∆ιαγωνισµός έδειξε ότι στα ελληνικά Ερευνητικά Κέντρα και Πανεπιστήµια και στις ελληνικές 
επιχειρήσεις υπάρχει η άλλη Ελλάδα, η Ελλάδα της εφευρετικότητας, της αριστείας, της δηµιουργίας. 
 Υπάρχει µια πολυπληθής και καταξιωµένη επιστηµονική κοινότητα που παράγει γνώση ανταγωνιστική 
διεθνώς, µε διάθεση για δουλειά, επιτυχία και διάκριση, που θέλει και µπορεί να συµµετέχει στην 
προσπάθεια, ώστε να ξαναγίνει η χώρα µας κοινωνία δράσης και δηµιουργικής προσαρµογής. 
  
Στην κοινή προσπάθεια για την ανάδειξη δηµιουργικών προτύπων, η συνεισφορά της ελληνικής 
επιχειρηµατικής και ερευνητικής κοινότητας, που µάχεται και δηµιουργεί καθηµερινά, κρίνεται κάτι 
παραπάνω από απαραίτητη.  
  
Με την πεποίθηση ότι µοιραζόµαστε την κοινή επιδίωξη για µια βιώσιµη ανάκαµψη της οικονοµίας µε 
άξονες την καινοτοµία και τη δηµιουργική δουλειά, σας προσκαλούµε να υποστηρίξετε την πρωτοβουλία 
µας, παροτρύνοντας τα στελέχη και τους συνεργάτες σας, που έχουν αναπτύξει καινοτόµες 
πρωτοβουλίες, οι οποίες ανταποκρίνονται στις προδιαγραφές του διαγωνισµού, να δοκιµάσουν τη 
συµµετοχή τους σ’ αυτόν. 
  
Είµαι στη διάθεσή σας για να απαντήσω σε τυχόν ερωτήµατά σας και να σας δώσω όποιες διευκρινίσεις 
θελήσετε. 
  
Σηµειώνεται ότι αναλυτική πληροφόρηση για τους όρους του ∆ιαγωνισµού και για τις προϋποθέσεις 
συµµετοχής, µπορείτε να αναζητήσετε στο διαδικτυακό τόπο www.kainotomeis.gr. και  στα  Μέσα 
Κοινωνικής ∆ικτύωσης. 
  

 
  
  
Με εκτίµηση,  
Εκ µέρους της Οργανωτικής Επιτροπής, 
  
Ρόζη Αθανασίου 
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